

新冠肺炎感染者增至57例

南京开展第2轮全员核酸检测

据新华社南京7月25日电 记者25日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,24日0-24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例2例(均为普通型),新增无症状感染者2例。截至目前,南京市新冠肺炎感染者增至57例。南京市于25日11时开始在全市开展第2轮全员核酸检测。

截至目前,37例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗,生命体征平稳。20例无症状感染者目前也在南京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学观察。

25日起,南京市对部分区域疫情风险等级再次调整:江宁区禄口街道石埭村由中风险地区调整为高风险地区;禄口街道茅亭社区信陵路388号定为中风险地区;高淳区桤溪街道省道239与樞定路交叉路口芜太建材店所在建筑范围、建邺区南苑街道所街26号、溧水区永阳街道万科城香樟苑由低风险地区调整为中风险地区。

据新华社合肥7月25日电 安徽省芜湖市新冠肺炎疫情防控暨推进“六稳”工作指挥部25日通报称,24日晚,该市发现1例南京禄口机场新冠肺炎疫情关联无症状感染者。据流行病学调查,该无症状感染者7月17日至24日期间有3次外出就餐。

据新华社成都7月25日电 四川省泸州市卫生健康委25日通报,泸州市新增1例无症状感染者。

经调查,无症状感染者陈某曾外出停留场所如下:7月24日9时30分搭乘厦航MF8857航班从上海返回泸州,12时10分抵达泸州;12时20分乘车前往泸州市人民医院进行新冠病毒快检筛查,13时10分到达泸州市人民医院采样;17时乘坐出租车(川EB92T9)回到恒利华庭小区家中;18时在恒利华庭小区门口“好邻家超市”购物;19时20分乘网约车(川E7623B)到市人民医院复检。

健康码转码操作办法出台

途经禄口机场、未去过机场的,大数据筛查后可转为绿码

据新华社南京7月25日电 针对不少群众反映健康码被错转为黄码的问题,南京市25日紧急出台操作办法。在25日召开的南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,南京市卫健委相关负责人对此作出解读。

24日以来,不少南京居民向记者反映,自己和家人未去过禄口机场,“苏康码”一夜之间却转为黄码,对生活和工作带来不便。

针对转码问题,南京市紧急发布的操作办法指出,7月10日及以后,在禄口机场停留半小时以上并进入大厅,但未接触过机场内部公共设施的人员,一周内按规范做3次核酸检测,结果若均为阴性,“苏

康码”可转为绿码。“不是连续做3次,而是每2次间隔应超过24小时。”南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上说,只要时间间隔符合要求,不论是5混1采样还是10混1,检测结果都是有效的。

操作办法还规定,7月10日及以后,在禄口机场停留半小时以内且未进入机场大厅的人员,做1次核酸检测后结果若为阴性可转为绿码。乘坐交通工具途经机场、未去过机场的,通过大数据筛查后可转为绿码。

7月10日及以后,有禄口机场进出港行程史并有购票记录的人员,须实施规范的居家隔离,不具备居家隔离条件的,应集中隔离。



直-20首次参与防汛救灾任务

7月24日,陆军第83集团军某旅出动直-20直升机向河南省新乡市辉县洪州乡、峪河镇等地投送物资(手机拍摄)。

连日来,河南省新乡市遭遇罕见汛情,第83集团军某旅闻令而动,出动3架直-20直升机赶赴灾区一线,执行空中勘察和空投救援物资等任务。据了解,这是直-20直升机首次参与防汛救灾任务。(新华社发)

江淮地区过去千余年降雨量怎么变?

科学家研究发现总体“先干后湿”

新华社合肥7月25日电 由于缺乏历史气象记录,研究一个地区的长期降水规律是个难题。近期,中国科学技术大学周鑫教授研究组与国内外学者合作,利用湖泊沉积物重建了我国江淮地区的季风降水演变历史,发现过去一千余年该地区的降水趋势总体呈“先干后湿”,并认为主要由太平洋海水温度变化所致。

江淮地区包括豫南、皖中、苏中等地。周鑫教授研究组与美国华盛顿大学、瑞士伯尔尼大学等合作,在地处江淮的安徽女山湖开展研究。

“湖底沉积物的色度、颗粒物等指标,可以反映水位高低、湖面大小,多指标相互验证,能推断降雨变化。”周鑫介绍,同时他们通过碳14等方法,分析沉积物中的植物种子、木块等,精确定年。

他们重建了江淮地区高分辨率季风降水演变记录,发现中世纪暖期(约公元1000年到1300年)降雨较少,而小冰期(约公元1400年到1850年)降

雨明显增多,过去千余年降水变化总体为“暖干-冷湿”模式,与相邻的华北地区降水趋势正好相反。

他们研究降水驱动机制,发现与东太平洋的表层海水温度密切相关。小冰期太阳和火山等产生的辐射减弱,全球温度降低,在“海洋调温器”作用下赤道太平洋呈“类厄尔尼诺”态;受此影响西太平洋副热带高压西伸,使更多水汽沿着高压边缘汇聚到江淮地区变成降水。在中世纪暖期,有效辐射增加导致相反变化。

“而相邻的华北地区,在西太平洋副热带高压西伸时,由于高压阻碍水汽输送,反而出现了与江淮地区相反的降水趋势。”研究组成员、中科院博士蒋诗威说。有意思的是,大约1850年小冰期结束,江淮地区又进入“暖干”模式。

了解降水规律和机制,对应对未来的旱涝灾害意义重大。研究组推测,如果未来赤道太平洋偏“类厄尔尼诺”态,江淮地区降水可能增多。

FIRST青年电影展揭幕

37部入围影片集中展映

据新华社西宁7月25日电 第15届FIRST青年电影展25日在青海省西宁市揭幕。14点30分,电影展举行开幕仪式和开幕影片《野蛮人入侵》的展映。

今年的影展由演员张艾嘉担任评委会主席,评委会成员包括陈建斌、董劲松、富康、吴文光、周韵等电影人。他们将对最终入围的37部影片进行评审,决出最佳剧情长片、最佳纪录片、最佳导演、最佳演员等10个主竞赛奖项。

此外,本次影展延续上一年度的超短片独立竞赛单元。由艺术家曹斐、学者戴锦华、演员黄轩担任评审,从入围的23部超短片里评选出年度超短片、评审团大奖等4个独立奖项。



泉州
申遗成功

这是朝霞中的泉州开元寺东西塔及周边古城保护核心区(7月8日摄,无人机照片)。7月25日,在福州举行的第44届世界遗产大会上,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”顺利通过审议,成功列入《世界遗产名录》,成为我国第56个世界遗产。(新华社发)

江阴税务 学习党史守初心 服务发展办实事

以学促悟,永葆铁军初心

学党史、忆初心、颂党恩……近日,国家税务总局江阴市税务局开展“百年荣光 税徽闪耀”主题活动,回顾党的光辉历程,重温党的红色历史,激发干事创业热情。开展党史学习教育以来,江阴税务迅速行动,精心组织各类活动,并将党史学习教育与“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”结合起来,聚焦纳税人缴费人“急难愁盼”问题,把问需问计与政策惠企、服务便民相结合,将从党史中所悟转化为工作动力和成效,不断增强纳税人缴费人满意度和获得感,助力地方经济高质量发展。



“共和国税务人从新中国成立的那一天起,就担负着为国聚财、为民收税的神圣职责,用忠诚担当践行着初心使命。”在“学党史 强信念 跟党走”主题党日活动中,“光荣在党50年”纪念章获得者、江阴市税务局94岁离休老党员缪福铺用洪亮的声音、坚定的神情诉说着他的初心故事。在场的每一名党员无不被他发自内心的自豪感深深感动着。

初心如磐,历久弥坚。江阴税务始终把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿党史学习教育全过程,创新学习形式,丰富学习内容,增强党史学习教育实效,先后开展“巾帼心向党 奋进新征程”党史知识竞赛、“寻访红色记忆 赓续红色精神”五四青年节寻访、“听党话、跟党走、感党恩”徒步竞答等各类红色教育活动,进一步坚定党员干部的理想信念,坚守入党初心,积蓄前行动力。

与此同时,江阴税务注重用好当地红色资源、特色资源,一次次“沉浸式”党史学习教育也在火热开展中。“在这里能感受到当年前辈们为了光明未来激烈讨论的氛围,困难再多也阻挡不了他们奔赴希望的脚步,作为党员我很骄傲,我要继续追随党的脚步,永远听党话、跟党走!”青年干部孙强在参观中共江阴一大纪念馆时有感而发,并和其他参加活动的党员重温了入党誓词。通过开展系列“实境课堂”,让党员们真切感受党的光辉历程,进一步砥砺政治品格、汲取奋进力量。

“通过党史学习教育,我们将继续加强政治机关建设,积极探索党建与业务融合,着力打造一支忠诚干净担当的税务铁军,为推进各项税收工作提供坚强的政治保证。”江阴市税务局机关党委副书记沈蕊表示。



以行促进,增添发展动能

“在我们积极参与国家航天事业发展的过程中,税收支持功不可没”,江阴东吴不锈钢管有限公司负责人黄晓红说,“在税务营商专员的跟踪服务下,仅去年我们就享受了社保费减免、高新技术企业优惠、固定资产加速折旧等各类税费减免290万元,为我们加大研发投入、为航天事业贡献力量提供了有力支持。”如今,在酒泉、太原、文昌、西昌四大发射基地均有“东吴”产品的身影。

为更好服务企业发展,江阴税务“量体裁衣”,为企业配备“税务营商专员”,提供“管家式”精准定制服务,及时解决企业问题,并将税收优惠政策送到企业手中,确保企业应知尽知,尽享共享。

办一件实事就是暖一片人心。江阴税务以“春雨润苗”行动为抓手,积极优化和落实为小微企业和个体工商户纾困解难的税费政策和服务举措。“这笔减免税来得太及时了,缓解了我们的资金压力,帮助我们稳经营、稳就业!”江阴天而然纺织科技负责人张英感慨说。通过“云调

查”了解到公司经营困难的情况后,当地税务部门及时辅导企业在申报前调整城镇土地使用税税额等级,仅此一项预计为企业减免土地使用税2.65万元。

拓展小微企业成长空间,激发市场主体活力,服务重大项目建设,增添城市发展动能。

“像江阴市长山大道快速化改造这种大项目,投入成本大、施工周期长、经营成本高,面临的涉税问题非常多,好在整个项目建设过程中得到了税务部门的精准服务,不仅一对一为我们解释政策,还及时提醒项目可能存在的涉税风险,让我们安心很多。”中铁十六局集团有限公司江阴项目财务总监张迎庆说。

今年以来,江阴税务实地走访重大城建项目,为承建江阴市各重大项目的中铁建昆仑投资等8家企业提供精准有效的涉税服务,深度跟踪项目建设,及时落实税费优惠政策,确保项目建设平稳有序推进,积极助力江阴城市建设发展实现新跨越。

以悟促行,办好惠民实事

“以前办个业务要到城里去,现在电瓶车开过来只要五分钟,真的太方便了!”6月25日,江阴璜土办税服务延伸点正式挂牌成立,前来办税的江阴市璜土澄辉快餐店会计彭国玲高兴地说。此举不仅解决了璜土镇个体户和零星临时经营纳税人代开发票不便的问题,也让璜土镇及周边近7000户纳税人缴费人日常办税缴费更加便捷。

质胜于华,行胜于言。江阴市税务局从纳税人缴费人需求出发,纵深推进“放管服”改革,深入落实包括问需求、快响应、简并报、快退税等10大类30项100条便民办税服务举措,214项“非接触式”办税缴费事项实现网上办理,为市场主体发展创造了宽松便利的税收营商环境,让纳税人缴费人更有“感”。1-6月,全市“非接触式”业务办理218万笔,办理率98.74%,邮寄发票超8万户次,邮寄率79.63%。

“没想到只要两天,200万元的退税就到账了,这场税收‘及时雨’解决了我们资金方面的‘燃眉之急’。”江苏广信感光新材料股份有限公司的财务负责人虞万华特意打来电话对税务部门高效服务表示感谢,“税务干部电话辅导我们网上办理退税,省时省心省力!”虞万华说。

群众问题无小事,一枝一叶总关情。